CroeniajapHicTth “MiKpo- TAa HAHOCHCTEMHA TEeXHiKa”

JIncouniina “IludpoBa cxemorexnika”

KATET'OPIA 1

1. @ynxyia «Buxnouaroue ABO»

1. F=A+B
2. F=AB+AB
3. F=AB+AB

+4. F = AB+ AB

6. 0010 0101 0000

4. Teopema JleMopeana
1. A(B+C)=AB+AC
2. AB+AB=A®B

+3. A+B+C=A4-B-C

5. F=(A+B)(A+B) 4. ABC=A4+B+C
6. F = AB+AB 5 A+B+C=A+B+C
. 6. A-B-C=ABC
ifﬁ‘j&g@)’ZJ ?ny;;gjimé) i : ;{omy dopisnioc noziune pisuanna F =BCD +BCD
2. (A+B)(A+B)=A+B 2.BD
j— e p— 3. CD
+3. A+B+C=4-B-C 4. BC
4. A+B+C=4+B+C +5.1
5. A+B+C=(A+B)+C 6.B&D
6. ABC = A(BC) . . .
6. Yomy dopisnioe noeiune piensnna F = A(A+ B)
3. Axe 0sgilikogo-Oecamkoge NpeOCMAGIeHHs  uucel 1.0
sionosioac yucny 25 2. /EB
1.0110 1011 1110 3 B
2.1101 1011 1010 4.1
+3. 0000 0001 1001 +5. 4
4. 0000 0001 0101 6. 1+B
5. 0100 1000 1100
KATEI'OPIsI 2

1. Axuti icmomnuti nedonix marome nociuni IMC, wo
suxopucmosyroms noz2iky muny JJTJI abo TTII.

1. migBHIIEeHI TabapuTH

2. miBHIICHA Bara

+3. miZBHIICHE SHEPTOCIIOKUBAHHS

4. HA3bKA MIBUAKOLIA

5. BeJIMKa KUIBKICTB €JIEMEHTIB

6. HI3bKA MTEPENTKOI03aXUICHICTD

2. [na uwozco 3acmocogyiomscs 0iodu 6 cxemax JTJI,
suxonyrouux Qyuxyii “I”, “AbBO”.

1. 1t 301IBIIEHHS BUAKOIIT

2. 17l yCTAaHOBKH MOPOTY CIIPAIlbOBYBaHHS

+3. U1 pO3B'A3KM PKEPEN BXIAHUX CUTHAIB

4. s 3HIDKEHHSI CIIOKUBAHOT ITOTYKHOCTI

5. UIs 3HIDKSHHS! BIUIMBY HEPEIIKO/]

6. 115 3CyBY Harpyru

3. Axa ¢yHnryionarena mikpocxema 0036015€ BUKOHAMU
nepemeopents  NapanieivbHo20  Yu@dpogoeo Kody 8
nOCHi008HUIL.

1. mmdparop

2. nemmdparop

3. cxema MOPIBHSIHHS KOJIiB

4. mepeTBOPrOBaY PiBHS

+5. MynpTHIIIEKCOD

6. perictp

4. fxa 3 mikpocxem npusHauena 0ns 3anucy i 30epieanHs
napanenbHo2o yughposoco Kooy.

1. mmdparop

2. cXema JIOTIYHOTO ITiICYyMOBYBaHHS

3. cxema MopiBHAHHS IU(PPOBUX KOJIB,

4. peBepCUBHUIT TIYMIbHUK

+5. TakTOBaHUII pericTp

6. IEeMyITBTHITIICKCOP



KATEI'OPIA 3

1. Pienanns gpynrkyionysanns JK-mpueepa

1. Q" =JK+Q"

2. Q" =JK +jQ"

+3, Qn+1 _ JQn +RQ”

4. Q" 4+Q"=J+K

5. Qf‘H—l — R‘FQ”

6. Qn+1 — JQn +RQH

2. Ina RS -mpucepa

1. 3aboponeHa ogHOYacHa mogada aBox 0 Ha Bxomu S i R

+2. 3a00poHeHa 0THOYACHA Imoava nBoxX | Ha BXoan SiR

3. 3a0opoHeHa nofaya iHBepcHOi 1 Ha BXim R
3a0opoHeHa mojada iHBepcHoro 0 Ha BXig S

4,
5. mo3BoireHa ogHo4YacHa nmogava nBox 1 Ha Bxoam Si1 R
6. HEMae MPaBIIHHOI BIAMOBI I

3. Pisnsinns pynxyionyeanns T-mpucepa

1. Q"™ =70" +Q"

+2. Q™ =7Q" +7Q"
3.Q"=10"+Q"

4. Q™ =70" +TQ"

5. Q" =T+Q"

6. Q" =(I+Q")(T +Q")

4. Modyns paxyrky M-po3psiOHO20 JHUIbHUKA.
+1. K, <2

pax =

2. K >2m+1

pax =

3. K, <2m+1
4. K, =2m
2

2™ +1

5. K, . <

pax =

m
6. K <2 +1

A pax S




KATEI'OPIA 5

1. Ay @ynxyiio 6uKoHye MyIbmuniexcop.

+1. minkmovyae oguH 3 N iHGOpPMaIIHUX BXOIB JI0 OHOT'O BUXOAY
. migcwtroe BXiaHl curgany B N KaHaiax

. IEPETBOPIOE MTOCTIIOBHUN KOJ B TIapasieIbHUH

. KOMIUICKCHO 3HIDKY€ BIIJIMB HIEPEIKON

. KOMyTye iHQopMaIliifHi BXoau MiXk co0010

. 30epirae iHpopMarito

AN bW

2. Aky ¢yHKryito 6UKOHy€e 0emynbmuniexcop

1. xomyTye N BUXITHHX CUTHAJIIB

2. IEPETBOPIOE MapaeIbHII KO B OCITITOBHUN
+3. KOMYTy€ BXiJTHHI CUTHA 3 OJHUM i3 N BUXOJIiB
4. 3HIXKYE BIUTUB IMITYJIbCHHUX TTEPEIIKO.T

5. IepETBOPIOE JIOTIYHI 3HAYCHHS BXiTHOTO CHTHAITY
6. I03BOIISIE BU3HAYUTH KOJI BXiTHOTO CHTHAITY

3. Axe yucio po3psadie n aopecrno2o KoOy, NOGUHEH MAMU MYIbMUNIEKCOp, wo ynpaeiie 16-mvma 6uxioHumu
JIHISIMU.

1.16

+2.4

3.8

4.3

5.5

SN

. Pignanus ¢hynryionyeanns mynomunnexcopa 4 ¢ 1

. F=ajap Xy +a39 X +a189 X, +a189 X5

[EEN

. F= a1a0X1+ alaoxl +a13.0X2 +alao X3

. F=(a_1%+a_1aO +a1£+a1a0)(X1+X2+X3+X4)
. F=(i£+iao +ala+a1a0)XlX2X3X4

+6. F = alaoxo + alaoxl + ala()XZ + a1a0X3

2
3. F:i£+a_la0 +a1%+a1a0
4
5

5. lpuopumemnuii wiugpamop

1. xomytye inpopmartiro 3 N BXOiB Ha OJMH BUXI[T

2. IoNyCcKae nojavy JIMIie 0JJHOr0 aKTHBHOTO CUTHAILY

+3. BUpOOJIsie Ha BUXO/I1 JBIMKOBHI HOMEP CTapIIOro 3aruTy

4. MPHOPHUTETHO 3MIHIOE BXiTHY iH(pOpMAIlito Ha IHBEpPCHY

5. TI0 OJMHOYHOMY CHUTHATY Ha BUXO/Ii BU3HAYA€ KOJ] BXiHOTO YUCIIa
6. IepeTBOPIOE IBIKOBHI KOJT B TOJATKOBHI

6. Maosicopumapnuil enemenm moodice mamu
1. N=2k(ge k=1, 2,3 ...) BXx0zuiB

2. N=2X(ne k=1,2,3 ...) Bxoxis

3. N= 2k+l(z[e k=1,2,3...)BxofiB

4, N = 2\/k_+1 (me k=1,2,3 ...)BxoxiB
+5. N=2k+1(ne k=1, 2, 3 ...) BxoxuiB

6. N :%(aek=l,2,3 ...) BXOIIB



